



Совет Безопасности

Distr.: General
28 March 2018
Russian
Original: Spanish

Комитет Совета Безопасности,
учрежденный резолюцией 1718 (2006)

Письмо Временного поверенного в делах Постоянного представительства Мексики при Организации Объединенных Наций от 22 марта 2018 года на имя Председателя Комитета

В настоящем письме я хотел бы сослаться на ужесточение режима санкций, введенного Советом Безопасности в отношении Корейской Народно-Демократической Республики, после принятия резолюции 2397 (2017) Совета.

Во исполнение пункта 17 указанной резолюции я хотел бы настоящим препроводить доклад о мерах, принятых Мексикой для эффективного осуществления положений этой резолюции (см. приложение).

(Подпись) Хуан Сандоваль Мендиолеа
Посол
Временный поверенный в делах



**Приложение к письму Временного поверенного в делах
Постоянного представительства Мексики при Организации
Объединенных Наций от 22 марта 2018 года на имя
Председателя Комитета**

**Доклад Мексики об осуществлении резолюции 2397 (2017)
Совета Безопасности**

В целях эффективного осуществления резолюции 2397 (2017) Совета Безопасности, касающейся Корейской Народно-Демократической Республики, а также соответствующих резолюций Совета, в которых Корейской Народно-Демократической Республике запрещается разрабатывать ядерное оружие и баллистические ракеты и вводятся санкции в отношении лиц и организаций, связанных с такой разработкой, правительство Мексики сообщает о том, что на сегодняшний день компетентные национальные органы (Министерство иностранных дел, Министерство национальной обороны, Министерство военно-морского флота, Министерство финансов и государственного кредита, Министерство экономики, Генеральная прокуратура Республики и Национальный институт по вопросам миграции Министерства внутренних дел) приняли следующие меры в рамках своих соответствующих полномочий.

15 февраля 2018 года Министерство иностранных дел опубликовало в «Официальном вестнике Федерации» решение, в котором говорится о резолюциях, принятых Советом Безопасности в отношении Корейской Народно-Демократической Республики, включая резолюцию 2397 (2017), и опубликованных им перечнях.

Министерство иностранных дел и Министерство экономики приняли поправки к постановлению, в котором вводятся меры по ограничению экспорта и импорта различных товаров, поставляемых или получаемых указанными странами, организациями и лицами (постановление об эмбарго), с тем чтобы обеспечить ужесточение мер, введенных Советом Безопасности в отношении Корейской Народно-Демократической Республики и касающихся экспорта и импорта материалов и товаров, указанных в резолюции 2397 (2017), а также обновить соответствующие подготовленные Комитетом Совета Безопасности, учрежденным резолюцией 1718 (2006), перечни, касающиеся импорта и экспорта товаров, страной назначения или происхождения которых является Корейская Народно-Демократическая Республика, в соответствии с резолюцией 2397 (2017). Указанные поправки к постановлению об эмбарго готовятся к публикации в «Официальном вестнике Федерации».

Группа финансовой разведки Министерства финансов и государственного кредита сообщила о том, что в рамках так называемой «финансовой реформы», которая проводится с 2014 года, была введена, среди прочего, концепция «запрещенных лиц», согласно которой различные финансовые организации и учреждения должны незамедлительно прекратить деятельность, операции или оказание услуг, имеющие отношение к заказчикам или пользователям, фигурирующим в перечне, подготовленном Министерством финансов и государственного кредита.

Группа финансовой разведки установила, что одним из критериев включения в перечень запрещенных лиц является включение в перечни, составляемые Советом Безопасности и его санкционными комитетами. В связи с этим финансовые учреждения обязаны незамедлительно прекратить деятельность, операции или оказание услуг, имеющие отношение к заказчикам или пользователям, включенным Министерством финансов и государственного кредита в перечень

запрещенных лиц, который носит конфиденциальный характер. Этот перечень предназначен для предотвращения и выявления действий, актов бездействия или операций, касающихся ресурсов, которые могут использоваться для распространения оружия массового уничтожения.

В свете вышесказанного Группа финансовой разведки обновила перечень запрещенных лиц в соответствии с информацией, содержащейся в приложении I к резолюции [2397 \(2017\)](#).

Национальный институт по вопросам миграции добавил лиц, указанных в приложении I к резолюции [2397 \(2017\)](#), в свои миграционные национальные списки с целью воспрепятствовать их въезду на территорию Мексики и транзиту через нее. Тем не менее Институт сообщил о том, что не смог включить в эти миграционные национальные списки Ким Чон Сика и Ли Пён Чхуля, поскольку для осуществления надлежащего миграционного контроля необходимы данные о национальности и дате рождения.

Министерство военно-морского флота осуществляет постоянный контроль за движением судов в целях своевременного выявления и идентификации иностранных судов, приближающихся к национальным водам Мексики. В соответствии с резолюциями Совета Безопасности, включая резолюцию [2397 \(2017\)](#), Министерство военно-морского флота поручило военно-морскому руководству и капитанам портов в координации с Центральным управлением портов отслеживать случаи, когда суда Северной Кореи пытаются зайти в мексиканские порты, и сообщали о таких случаях Министерству.

Министерство национальной обороны рекомендовало своим органам и административным подразделениям воздерживаться от установления каких-либо торговых отношений с Северной Кореей, а также не осуществлять никаких транзакций в соответствии с резолюцией [2397 \(2017\)](#) и не заключать никаких договоров, в частности договоров о приобретении, аренде, предоставлении услуг и покупке и соглашениях о сотрудничестве между разведывательными службами.

Генеральная прокуратура Республики распространила информацию о положениях резолюции [2397 \(2017\)](#) среди всех своих административных подразделений, с тем чтобы они принимали соответствующие меры для осуществления этой резолюции. Кроме того, она уведомила соответствующие подразделения Налогового управления о лицах и организациях, включенных в перечень, содержащийся в приложениях I и II к указанной резолюции, а также о других введенных этой резолюцией санкциях в целях обеспечения их осуществления надлежащим образом.